

BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

Előterjesztő neve és beosztása:
Szervezeti egység:

Dr. Mándoki Péter dékán
Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar
Műszaki Továbbképző Központ

ELŐTERJESZTÉS

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának
2020. december 10-i ülésére**

Az előterjesztés címe:

Javaslat a Specialista munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések kivizsgálása területén megnevezésű szakirányú továbbképzési szak szakfelelőseként dr. Mészáros Ferenc egyetemi docens megbízására, a szak mintatantervének, a tantárgyi adatlapjainak és tantárgykövetelményeinek módosítására

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)*:

Budapest, 2020. november 30.

I.

AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOS SÁGAI

A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar 2014-ben létesítette, majd egy alkalommal indította a **Specialista munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések kivizsgálása területén megnevezésű szakirányú továbbképzést**. A korábbi képzés szakfelelőse dr. Debreczeni Gábor egyetemi docens volt, aki már nem dolgozik Egyetemünkön, így indokolttá vált új szakfelelős megbízása, dr. Mészáros Ferenc egyetemi docens személyében. Az időközben bekövetkezett jogszabályváltozások, a szemlélet és a módszertan megújítása miatt pedig indokolttá vált a mintatanterv és a tantárgyi adatlapok, a tantárgy követelmények teljeskörű átdolgozása.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Az előterjesztés célja, hogy a Kari Tanács támogassa a szakirányú továbbképzés új szakfelelőséeként dr. Mészáros Ferenc egyetemi docens megbízását, elfogadja, továbbá elfogadja a szakirányú továbbképzés új mintatantervét, valamint a következő tantárgyi adatlapokat: Megbetegedések és fokozott expozíciós esetek foglalkozási eredetének azonosítása, Jogszabályismeret és munkavédelmi hatósági eljárás, A munkavégzés személyi, tárgyi, szervezési feltételei, Korszerű elemzési módszerek, Helyszínelés és dokumentálás, Esettanulmányok, Munkavédelmi rendszer fejlesztése, A prevenció humán tényezői, Kockázatértékelés, Munkahigiénés mérések, Szakdolgozat

C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

D) VÁRHATÓ HATÁSOK

Megvalósul a Kari Tanács irányítási tevékenysége a szakirányú továbbképzések vonatkozásában.

E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK

A javaslat elfogadásának nincs közvetlen költségkihatása.

F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

Az előterjesztés nem kapcsolódik közvetlenül más előterjesztéshez, szakmai anyaghoz.

II. HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy egyetért a Specialista munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések kivizsgálása területén megnevezésű szakirányú továbbképzés szakfelelősi feladatainak ellátására dr. Mészáros Ferenc egyetemi docens megbízásával, valamint elfogadja a szak módosított mintatantervét és a következő tantárgyak tantárgyi adatlapjait és tantárgykövetelményeit:

Megbetegedések és fokozott expozíciós esetek foglalkozási eredetének azonosítása, Jogszályismeret és munkavédelmi hatósági eljárás, A munkavégzés személyi, tárgyi, szervezési feltételei, Korszerű elemzési módszerek, Helyszínelés és dokumentálás, Esettanulmányok, Munkavédelmi rendszer fejlesztése, A prevenció humán tényezői, Kockázatértékelés, Munkahigiénés mérések, Szakdolgozat.

Felelős: Dr. Mészáros Ferenc egyetemi docens, szakfelelős.

Kérem a Tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést fogadja el.

Határidő:

Budapest, 2020. november 30.

Dr. Mándoki Péter sk.
Dékán

Mellékletek:

Melléklet: 11 tantárgyi adatlap
Mintatanterv